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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az interpelláció címe: "Nem ötlet volt Miniszter Úr!" 

Tisztelt Miniszter úr!

Tavaly december 21-én írásbeli kérdést intéztem Trócsányi miniszter úrhoz, amelyben az Európai
Unió szerzői jogi reformja kapcsán érdeklődtem az internetes mémek védelméről.

Kérdésemre el kell mondjam, korrekt választ is kaptam, a Kormány tagjai pedig úgy néz ki ihletet,
hiszen azóta a Kormány több mémet is elkezdett használni a kampányában. Többek között azt a
Hide the pain Heroldot, akit a kérdésemben magam is nevesítettem.

A Kormány legfurcsább mém-használata azonban egy bizonyos párhoz köthető, akiknek a képével a
kormány az egész országot teleplakátolta.

A Kormány  képválasztása  azonban  kifejezetten  ügyetlenre  sikerült,  a  plakátokon  szereplő  pár
ugyanis a hűtlenség jelképe, ekként is váltak híressé nem csak Magyarországon, hanem szerte a
világon. Maga a képeket készítő fényképész is úgy írta le a párról készült leghíresebb képét, mint
„hűtlen férfi más nőt stíröl miközben a barátnőjével sétál.”

Mondjuk ki  Miniszter  úr!  Igen  csak rossz ötlet  volt  ezt  a  mémet  használniuk és  meglehetősen
nehezen egyeztethető össze a Fidesz–Kdnp konzervatív családmodell felfogásával.

Azonban  amennyiben  a  mémek  kapcsán  ekkora  ihletet  kapott  a  Minisztérium,  felhívnám  a
figyelmüket egy másik beadványomra is, amit a szocialista képviselőtársaimmal együtt nyújtottunk
be.

Ez a benyújtott javaslatunk több pontban is különbözik a kormány programjától.

Egyrészt az MSZP számára a jelszó a „Haza. Szeretet. Európa”, mely a magyar érdekek maximális



képviseletéről, a nemzet megosztottságának megszüntetetéséről, és hazánkról szól, melynek helye
csak egy erős Európában biztosítható. A szociális biztonság témáját helyezi a középpontba és nem
az önök által a plakátokon hirdetett párkapcsolati hűtlenséget.

Másrészt  az  MSZP  ,,Gyerek,  család,  lakhatás"  programja  a  magyar  családok  mindegyikének
segítséget jelent, a Fidesz-KDNP családvédelmi akcióterve azonban legfeljebb a családok 10%-át
támogatja.

Az MSZP javaslata a már meglévő családok, a már megszületett gyermekek támogatását is segítené,
a Fidesz csak az új gyermekek után adna támogatást.

Fentiekre tekintettel kérdezem miniszter urat:

1) Miért éppen a hűtlenség internetes jelképeivel népszerűsítik a családvédelmi programjukat?

2)  Ha  már  a  mémekkel  kapcsolatban  ekkora  ihletet  kaptak,  nem érzi  úgy Miniszter  Úr,  hogy
érdemes  lenne  belenézni  az  MSZP-s  képviselők  által  benyújtott  ,,Gyerek,  család,  lakhatás"
programba is és abból pár ötletet átvenni, hogy valóban az összes magyar családot támogassák?
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